

Nidzica, 19 lutego 2013r.

**GMINA NIDZICA
PLAC WOLNOŚCI 1
13-100 NIDZICA**

Do wszystkich Wykonawców nr post.: TI. 271.3.2013

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr TI. 271.3.2013
w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane:
**„Remont dachu z wymianą pokrycia dachowego i remont komina budynku mieszkalnego oraz
remont dachu pomieszczeń gospodarczych przy ul. Żeromskiego 1 w Nidzicy”.**

WYJAŚNIENIA Nr 1 TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), wyjaśniam treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na w/w roboty budowlane tj.:

Treść zapytania:

1) czy remont i ustawienie rusztowań (zabezpieczeń) przy remoncie dachu powodować będzie zajęcie pasa drogowego, jeśli tak to proszę o odpowiedź kto jest zarządcą drogi ?

Odpowiedź:

Remont i ustawienie rusztowań (zabezpieczeń) przy remoncie dachu powoduje konieczność zajęcia pasa drogowego. Teren od strony zachodniej, ulica Warszawska (działka nr 6-101) jest drogą powiatową, natomiast teren od strony południowej, ulica Stefana Żeromskiego (działka nr 6-65/3) jest drogą gminną.

2) czy inwestor przewiduje ułożenie instalacji odgromowej na budynku – brak tego elementu w przedmiarze?

Odpowiedź:

Budynek nie posiada instalacji odgromowej, instalacja odgromowa nie będzie wykonywana.

Powyższa zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zamieszczona jest na stronie internetowej Zamawiającego – http://bip.warmia.mazury.pl/nidzica_gmina_miejsko_-_wiejska/

**BURMISTRZ NIDZICY
DARIUSZ SZYPULSKI**